

据统计,我国居民中死于重大疾病的达76%。有关人士提醒——

重疾来袭,保险或许是救兵

□见习记者 宋峰辉

我们在生活中不知不觉间被迫接受了越来越多的对身体的伤害,重大疾病往往突然发作,据世界卫生组织数据,在中国,死于恶性肿瘤、脑中风、心脏病以及呼吸系统疾病等四类重大疾病的高达76%。那么当重大疾病到来,对家庭形成“黑云压城城欲摧”之势时,我们该如何应对呢?



▶▶被感冒打垮的家庭

2010年9月8日,一辆救护车呼啸而至,把王先生送到了医院。王先生家在农村,最近两天他突然觉得不舒服,四肢僵硬,手不能伸直也不能握拳,一旦蹲下就不能站起来,甚至腿也不能动。在郑州某医院他被医生告知,他是因为感冒引起的血蛋白分离,从而导致神经

系统失常。

王先生的重病也让他子女无法安心工作,双双请假,从千里之外赶回来照顾他。王先生住院半月有余,药品都是从日本进口的,这样下来,住院费、医药费等费用前前后后花去了将近8万元。一个家庭就这样,因为感冒引起的疾病给击垮了。

据悉,王先生参加了当地的新农合医疗保险,但是医疗保险报销比例有限,而且王先生中途转院,这些都给报销增添了麻烦。最终,家庭依然要承担很大一部分支出。如今,王先生的病情逐渐好转,可是沉重的家庭负担让他的心情难以好转。

▶▶改变观念,商业保险其实很管用

现在,对于大多数人来说,应对重大疾病的重要支柱就是社会保险,一般由企业或单位代为支付保费。在农村,主要是依靠新农合医疗保险。

这些保险措施保费较低,普通家庭都能承受得起,因此成为人们的主要保险措施。但这些保险措施,只是国家给予广大人民群众的基本医疗保障,对于很多重大疾病,产生的医疗以及相关的费用,仍然会成为家庭的重负。

“其实,大家要改变这种有了社会保险就不需要商业保险的观念。”大童保险代理洛阳分公司总经理周

皓在接受采访时说,社会保险和商业保险的侧重点不同,对家庭的影响也是相得益彰的。社会保险覆盖范围广,但是有一定的起付标准限制,同时有最高限额,医药费在超过限额的部分仍然会对家庭的经济状况造成严重冲击。而商业保险的赔付比较细化,一方面可以根据实际花销的医疗费用进行补偿性的赔付,主要体现在附加险上,另一方面在重大疾病的赔付上没有治疗与否的限制,没有花费金额最高限额的限制,一切按照保险合同约定的病种及保险金额进行赔付,这主要体现在主险中。

因此,当我们真正认识到商业保险的重要性时,需要做的就是正确的选择合适的险种,根据家庭的收入情况来确定一个能够在疾病来袭时真正发挥作用的保险金额。以便有效地减轻家庭的经济负担,保证家庭的正常生活不受影响。例如,大童保险超市专属的一种重大疾病保险产品就涵盖了40种重大疾病和8种轻症,既解决了老百姓大病治疗的支付困难,同时能够在大病之前的轻微临床阶段得到赔付,真正满足老百姓的实际需要。周皓提醒:买保险一定要选对险种,选好服务。

▶▶买商业保险要综合考虑

也许很多人都明白商业保险的重要性。只是,令人困惑的是不知道该如何选购保险。对此,太平洋保险洛阳中心支公司营销部经理李玉萍说,购买商业保险可以根据个人的年龄、家庭、身体、收入等情况来考虑。

李玉萍说,对于年轻人,由于父母年龄也不算太大,身体比较健康,孩子还小或者还没有,自己的收入水平暂时较低,这样可以优先考虑

购买侧重意外的保险,这种类型的保险缴费水平较低,保障相对高,一旦出现意外,家庭可以获得一笔数额不少的资金,可以帮助家庭渡过难关,对孩子的成长和父母的养老都是有益的。

对于中年人,由于自身身体状况也即将面临重大疾病的威胁,如果父母健在,父母也面临着罹患重大疾病的高风险,而此时孩子又正

是处于上学的黄金时期,需要较多的费用。同时,中年人的收入水平较高。根据这些情况可以适当考虑购买侧重重大疾病的保险,同时给这样的保险附带上理财功能,一旦出现罹患重大疾病的情况,就可以保证家庭较好地应对。

总而言之,商业保险是不错,但是也不能盲目购买,一定要根据自身的实际情况,做全面的考虑,慎重购买。

保险帮办

热线通 疑问消—— 63258690 为您解除疑惑

只要您有与保险相关的问题,都可致电63258690。

本期嘉宾:中国太平洋人寿保险公司洛阳中心支公司营销部经理李玉萍

1.问:少儿应该购买什么样保险?

答:少儿应该购买的保险有以下三种:

其一,意外险。据一项调查显示,意外伤害已经超过疾病成为儿童健康的头号杀手。

其二,健康险。按照我国目前

的医疗制度现状,少年儿童这一年龄段基本上处于无医疗保障状态。而重大疾病险投保年龄越小保费越低。

其三,儿童的教育储蓄险。越来越高的教育支出和不可预测的未来,都使得提前为孩子做一个财务规划显得非常必要。一旦父母发生意外,如果购买了“可豁免保费”的保险产品,孩子不仅免交后期保费,还可获得一份生活费。此外还能在一定程度上合理避税。

2.问:如何为孩子投保?

答:一份全面完整的少儿保障应该包括以上三种类型的保障,家长可以购买一个保险产品,也可以购买多个保险产品的组合。给孩子买保险最好是做全面的保障,兼顾安全、健康和教育保障。

中国太平洋保险
China Pacific Insurance
全国统一客服电话
95500

聚焦网购③

网络消费新时尚: 购物亦赚钱

□见习记者 宋峰辉

如果有人问,你是生产者还是消费者?你也许会疑惑,这还用问吗?我当然是消费者。错!其实,生产者和消费者的概念是可以融合的。在消费的同时你也是生产者,并且可以在消费的同时获得作为生产者应获得的利润。如今,这种把消费者当作生产者,在购物的同时能赚钱的网络消费新时尚正在迅速兴起。

▶▶设计师的神秘身份

斐斐是一家家庭装修公司的设计师。由于刚刚生过孩子,她每天工作之余要照顾孩子,没有时间逛街、购物。可是同事发现,斐斐每天穿戴依然很时尚,而且很多服饰、配饰都是我们洛阳本地没有的。生过孩子的她保养得也很好,用的化妆品也是超市和商场难得一见的。同事们都很诧异,她哪来的时间到外地购买?又哪来那么多钱呢?这和斐斐的另一个神秘身份有关。

斐斐告诉记者,她今年5

月份在网上购物的时候遇到一个网站,这里的东西大多价格比较便宜,而真正吸引她的是这个网站所推崇的消费理念:生产型消费,即在消费的同时还可以分享到网站或者商家提供的让利。同时,注册成为会员后,消费可以积分,这些积分最终都可以换算成人民币进入消费者账户。

于是,她在该网站注册成为会员。随着消费次数的增加和积分的提高,如今他已经成为该网站的网上店主。

▶▶零投入创业,既花钱也赚钱

据了解,斐斐注册的网站叫“斐贝”。该网站凭借着在互联网行业内的技术及商业优势,在B2C电子商务领域中,创造性地打造出全球首个“3G”概念网店平台,该平台以“零投入做老板”的创业理念、“分享成就价值”的经营理念及“生产消费公民”的生活倡导,赢得了广大网民,尤其是女性网民的热力追捧。

菲菲说,这个网站倡导的“3G”概念,也就是把消费者当作生产者,让消费者参与利润分配中来。比如,我们经常

喝茶,那么茶是怎么来的呢?有人种茶,有炒茶,有人运送,有人销售,最终到消费者手中被消费掉。可是,如果我们不消费茶叶,那么整个的链条就会崩溃,茶也就不再存在。

该网站倡导的理念就是把消费者看成资本。斐斐说,通过3G网店消费,首先是自己消费会接收到一定比例的现金返利。其次,成为店主后,如果别人在你的网店里消费了,你会获得积分,并可以换成现金。这样,可赚取最低4%最高15%的差价。

▶▶店主的利益与责任

斐斐告诉记者,这里的进货和发货都是由网站具体负责,也就是说网站和上千家生产商或者销售商洽谈,并负责给购物的消费者统一发货。如此一来,店主是不是什么也不用管了?

“并不是这样。”斐斐说,其实店主的主要责任就是推广——不断地介绍新的消费者进入消费,并开店,成为店主。这样不但新进入的消费者消费,店主可以获得积分。等这些消费者开店后,他们获得积分的同时,作为推荐人,你也可以获得一半的积分。

其实,大家对这种模式并不陌生。这种模式和安利的直销模式类似,只不过这是网络版的,更加虚拟化。与安利的直销模式

相比,在该网站开网店的店主更加省心,也更加省时。而对于消费者来说,在这个网站上的网店里消费,也比普通的网店更安全些,风险会小些。

最后,记者要提醒大家,这种消费方式虽好,但你还是要根据自己的情况来选择。因为,记者采访后上网查看了一下,发现,上面出售的一些商品并不是特别便宜。比如,该网站销售的联想某款手机,标价是1150元,这和我市手机市场的零售价是基本一致的,而网上其他网店最低售价只有900元。消费者可以获得的积分是100分,换算成人民币后也只有10元左右,并非真的能分到多少利润。因此,大家参与之前一定要慎重考虑。